
日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ９cm６mmのひもと、４cm５mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ７cm３mmのえんぴつと９cm７mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ５cmのリボンと ４cm６mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

しき：９cm６mm－４cm５mm＝５cm１mm

しき：５cm＋４cm６mm＝９cm６mm

しき：９cm７mm－７cm３mm＝２cm４mm

① ９cm６mmのひもと、４cm５mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ７cm３mmのえんぴつと９cm７mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm６mm答え：
こた

５cm１mm答え：
こた

２cm４mm答え：
こた

② ５cmのリボンと ４cm６mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが


